



严守规矩 增强本领

——论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上重要讲话



德才兼备,方堪重任。在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记对年轻干部练好内功、提升修养提出明确要求,“严守规矩、不逾底线”“勤学苦练、增强本领”是重要方面。

历史和现实都表明,一个政党、一个国家能不能不断培养出优秀领导人才,在很大程度上决定着这个政党、这个国家的兴衰存亡。

我们党历来高度重视选贤任能,始终把选人用人作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来抓。新时代党的组织路线提出坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤的方针,就是强调选干部、用人才既要重品德,也不能忽视才干。踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程,只有全面贯彻新时代党的组织路线,努力造就一支忠诚干净担当的高素质干部队伍,才能为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强组织保证。年轻干部只有把干净和担当、勤政和廉政统一起来,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,

(下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

我县召开第十五届巫山红叶节第二次筹备会

审定红叶节开幕式晚会等活动方案

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳)9月14日,县委书记曹邦兴主持召开第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节第二次筹备会,审定红叶节开幕式晚会及相关活动方案。

会议强调,巫山国际红叶节是巫山传统的节庆活动,已成为宣传巫山旅游、展示巫山形象的一张响亮名片。各相关部门必须高度重视,精心筹备,办好本届红叶节,充分展示巫山旅游新形象、经济社会发展新成就,推广巫山旅游新品牌。会议审议通过了红叶节开幕式晚会及相关活动方案。

据了解,本届红叶节开幕式晚会将

于11月20日举行,开幕式分为开幕式晚会和“三峡之光”夜游项目启动仪式两部分。通过文艺晚会充分展示巫山文化、美丽风光、发展成就和人文精神等;通过精心打造的“三峡之光”夜游项目,进一步丰富巫山旅游内容,提升巫山旅游品质,助推巫山旅游从过境游向目的地游转变。此外,红叶节期间,还将举办长江三峡(巫山)国际越野赛、“壮美长江行·诗画三峡里”艺术家走进巫山创作季、第五届巫山烤鱼消费活动季、2021年“古人类·巫文化”宣传推广季、“巫峡原乡·美丽乡村”乡村旅游体验季等主题活动。

会议要求,要进一步细化优化红叶

节开幕式晚会方案,精心编排节目和舞美设计,深入挖掘巫山文化内涵、生态旅游资源、五里坡·龙骨坡自然文化遗产等,以及脱贫攻坚成果巩固与乡村振兴中的新成就、新变化,全面展示巫山的大美景观、巫山的人文精神与经济社会发展成绩。要精心打造好“三峡之光”夜游项目,通过现代科技灯光秀与城市夜景结合,体现巫山山水之城、江岸之城的魅力,为游客和市民提供一个有引爆力、冲击力的旅游网红打卡地。

会议要求,各相关部门要统一思想,高度重视,进一步强化组织领导,落实责任,精心筹备,抓好抓实各项筹备工作,

确保本届红叶节质量和效益。要确保安全有序,从细节着手,做好活动安全、道路交通、食品卫生、后勤服务、环境卫生等安全保障工作,确保万无一失。要严格落实中央八项规定,按程序举办各类活动,确保节俭节约办会、热情周到服务、简洁大方展示。要扎实推进各项工作,加强检查督促力度,全力推进红叶节各项筹备工作,把本届红叶节办好、办出水平。

县领导付嘉康、谭观银、刘大勇、王

大昆、柴承刚、黄勇出席会议。

本报讯(记者 曾露 罗彬)9月13日,县委书记曹邦兴主持召开中央单位定点帮扶和东西部协作工作会议时强调,要深入学习贯彻习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示精神,充分认识东西部协作的长期性、战略性,弘扬脱贫攻坚精神,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

今年以来,三峡集团严格落实中央“帮扶力度不减”的要求,紧紧围绕巩固拓展脱贫攻坚成果和全面推进乡村振兴两个方面,不断强化组织领导、加大投入力度、拓展帮扶领域,共援助我县项目15个、资金1.2亿元,并派出3名挂职干部,协助双方更好的完成中央单位定点帮扶工作。

在东西部协作工作方面,今年山东(烟台)财政援助资金到位4751万元,其中山东省财政援助资金已到账1665万元,烟台(龙口)市财政援助资金已到账3086万元。并按照巩固提升“两不愁三保障”原则,围绕鲁渝协作资金向农村教育、医疗、住房、饮水和产业发展倾斜,向乡村振兴重点帮扶乡镇、村倾斜,安排民生事业类、人才培训类、产业帮扶类、环境整治类等项目17个。同时,围绕全县“1+3+2”特色产业布局,从支持产业的基础配套、产品研发、仓储物流、冷链加工、产品营销等方面着手,安排帮扶资金,有效提升农业产业的附加值。

曹邦兴对三峡集团和烟台长期以来给予巫山的大力支持表示感谢,他强调,县乡村振兴局要与巫山开展帮扶的人员加强联系,多沟通多交流,建立工作机制,做好工作调度,并搞好后勤保障。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,切实增强做好定点帮扶和东西部协作工作的责任感使命感,进一步提高政治站位,强化责任担当,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴,扎实推进我县定点帮扶和东西部协作工作。

曹邦兴要求,要严格对标对表,确保党政主要领导每年到定点帮扶和东西部协作单位对接工作1次以上,确定协作内容,推进协作重点工作。县乡村振兴局要发挥主管部门的主导作用,对照年初制定工作计划,督促各业主单位加快项目建设进度,及时拨付资金;对项目建设和资金拨付进度实行周调度月通报,确保项目进度和资金拨付率位于全市前列。同时,围绕产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”,巩固好、拓展好脱贫攻坚成果,培育好、发展好乡村特色产业,谋划好、实施好乡村建设,科学制定策划2022年援助项目,确保定点帮扶和东西部协作工作取得实效。

县领导邓昌君、刘海燕、杜卫、林福云出席会议。

我县专题研究中央单位定点帮扶和东西部协作工作

市禁毒办来我县检查指导毒品问题重点整治工作

本报讯(记者 曾露 罗彬)9月13日,市禁毒办常务副主任、禁毒总队队长涂庆一行来我县预评估禁毒重点整治工作,并召开座谈会。县委书记曹邦兴出席会议。

涂庆指出,我们通过实地查看和听取工作汇报,自禁毒重点整治工作开展以来,巫山县委、县政府高度重视,认真贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,全面落实市委、市政府及市禁毒委和市公安局的工作要求,全县各级各部门以重点整治为抓手,强化组织领导,夯实责任举措,全面打响毒

品问题重点整治攻坚战,取得阶段性工作成效。可以用“三个到位”“三个空前”来评价,党政重视到位,责任落实到位,禁毒保障到位;禁毒执法力度空前,源头治理举措空前,禁毒工作成效空前。2020年禁毒工作绩效评价排名全市第9位,吸毒人员肇事肇祸“零发生”,涉毒贫困人口全部脱贫,毛发检测工作实现常态化。县禁毒办被市禁毒办评为“全市禁毒铲毒工作优秀组织单位”“全市戒毒康复工作成绩突出集体”,高唐、大昌、官渡、庙宇等地社区戒毒康复办公室被市禁毒办评为市级示范点。

涂庆要求,接下来,国家禁毒办将实地检查验收巫山禁毒重点整治工作,巫山要紧扣国家禁毒办禁毒重点整治工作30项重点事项,围绕整治工作组织领导、机制保障、基础工作、宣传教育、执法打击、管理管控等六个方面收集汇总资料数据,形成自评报告,迎接国家检查验收。

曹邦兴表示,我县将进一步统一思想,紧盯目标任务,进一步强化举措,持续抓好禁毒重点整治工作,并对照国家禁毒办禁毒重点整治工作30项重点事项,逐项逐条再细化、再落实、再部

署。同时,抓好关键环节严打击,把握关键环节严管理,抓好重点人群细帮扶,发挥好禁毒教育基地作用,务必确保如期摘帽。

会前,涂庆一行深入县禁毒警示教育基地,县禁毒办,通过实地走访、听取汇报、询问交流等方式,就全县禁毒重点整治工作开展情况进行深入了解和评估。

县领导熊伟、雷兵出席会议。

坚决打赢新时代禁毒人民战争

云台村:小水果托起群众致富梦



工人正在管护草莓苗。

本报记者 曾露 罗彬 文/图 云台村位于建平乡西南方,与官渡镇紫阳台接壤,巫官、巫庙公路横穿其中,同时也是黄岩景区旅游环线的必经之路。全村幅员面积9.42平方公里,耕地面积1857.1亩,林地面积10419.1亩。全村380余户共980余人。

近年来,云台村因地制宜发展脆李、柑橘、草莓等特色小水果产业,在实现农业产业高质量发展的同时,也让当地群众鼓起了钱袋子。

9月9日,记者走进云台村云台草莓采摘园,只见几十个塑料大棚整齐地排列在田间,地头,大棚里则是前几日刚刚种下的草莓苗。

据草莓园负责人张家富介绍,经过多方考察、选址,最终把草莓基地设在云

台村,是因为这里交通便利,地理环境、气候土壤等都很适合种植草莓。

“上一季草莓,收入大概30多万。”张家富告诉记者,该园草莓品种为奶油草莓,是挑选出的优良品种,其果柔嫩汁多、形美味甜、芳香味浓。目前,园内栽种了10余亩草莓,2余亩葡萄,今年又另外流转了2亩地继续种草莓。

草莓园的不断壮大,也为当地村民提供了就业机会,带动周边20多名老百姓就近务工。

“村里刚刚发展草莓时,自己便到基地里务工,一天100多元,既能照顾到家里还能有一笔可观的收入。”正在大棚内对草莓苗进行锄草的村民魏耀成告诉记者。

“云台村目前有两个专业合作社,主

要发展脆李542亩,柑橘210亩,预计增收450万元。2020年,全村人均可支配收入达到8000多元。”重庆市水产科学研究所派建平乡云台村驻村第一书记胡重江表示,下一步,云台村将以“乡村文旅”为发展主题,打造以水产养殖基地、笔架峰、云台观为主的旅游“金三角”,提升云台村农业产业,引进休闲旅游产业、丰富旅游文化体验,建设幸福人居,在城乡一体化发展格局下,塑造现代人的乡村田园梦。

走进乡村看小康

“四好”路 通四方

近日,记者看到,车辆行驶在长江巫峡岸边美丽的巫(山)庙(宇)公路上。(如图)

近年来,我县结合全域旅游示范区的打造,在公路建设中,切实树立“一路一景、景观平台、标识标牌、停车场、绿化等与公路规划设计建设同步”的理念。不仅改写了“蜀道难,难于上青天”的历史,而今全县境内硬化路、柏油路四通八达,为助推旅游发展和乡村振兴提供了重要支撑。

记者 王忠虎 龚傲 摄



农村“三反”和农村整风整社

1960年5月15日,中央发出《关于在农村中开展“三反”运动的指示》,要求在农村基层开展反贪污、反浪费、反官僚主义的运动。运动原则是以教育为主、惩办为辅,紧密结合生产、利用农事间隙时间进行,不论什么人,不论贪污、多占、挪用数量大小,都必须退赔。巫山县于6月开始开展“三反”运动。

一、农村开展反贪污、反浪费、反官僚主义运动

6月7日至7月6日,根据中共万县地委要求,中共巫山县委抽调30多人,首先中和公社开展反贪污、反浪费、反官僚主义的“三反”试点工作,为全面开展“三反”摸索经验。试点工作分三步进行,第一步宣传教育,摸底排查;第二步发动群众,鸣放辩论;第三步认真整改,组织建设。按

照上级指示精神,充分发动群众,深入揭发贪污、浪费、官僚主义、命令风、违法乱纪、右倾倒退问题。广大干部群众受到深刻教育,普遍提高了觉悟,改善了党群关系,有力地推动了生产。

7月15日至22日,中共巫山县委召开3778人参加的五级干部会,进行“反贪污、反浪费、反官僚主义”的“三反”运动总动员,并对63个“重点”人物进行揭发批判。会后,全县农村开展“一打三反”运动,县委成立“三反”办公室。至9月8日,揭发犯有贪污的干部4633人,贪污现金、物资折款计200474元、粮食11.1万斤,退出现金和物资折款125908元,退出粮食231886斤。揭发浪费事件2511起,浪费现金9万元,浪费粮食198万斤。一批基层干

部受到处分。“三反”运动的特点在于把经济上以至政治上的“左”与整顿干部作风密切结合,这对纠正农民反应最为强烈的“五风”,改变干部作风,推动农村经济政策的调整,起到了积极作用。

二、农村开展整风整社

1960年11月3日,中共中央发出《关于农村人民公社当前政策问题的紧急指示信》(即“十二条”),同一天,中共中央又发出《关于贯彻执行“紧急指示信”的指示》。

(下转第三版)

巫山党史

责编:方丹